



ДЕНЬ ЗНАНИЙ-2019

Если видишь - по дороге
Много школьников идёт,
Значит, вновь открылась школа,
Наступил учебный год.



Эти слова девчушки на школьной линейке точно отразили картину 2 сентября 2019 года – 663 ученика, из которых 172 первоклассника, в окружении родителей и бабушек с дедушками, прошестввав по улиуам, вновь вошли на родной школьный двор. Гремели детские песни, полыхали букеты, а ещё одна девчушка со сцены признавалась:

Замерло сердечко от волненья,
Чуть блеснула за окном заря.
Ждало всех нас с нетерпеньем
Праздничное утро сентября.

Над шеренгами классов-школьных кораблей- возвышались отдохнувшие красивые мудрые учителя и родители, коих оказалось, несмотря на рабочий день, в несколько раз больше, чем учеников. Эту огромную школьную семью горячо приветствовали ведущая торжественных линеек, заместитель директора школы Наталья Вячеславовна Репницина и директор школы Галина Ивановна Милованова, которая лично встретила уже 53 Дня знаний (!), причем, 37 как педагог. Поэтому и обращение её к детям, родителям и коллегам прозвучало проникновенно, тепло и искренне, заслужив шквал оваций и букетов.



Таковыми же аплодисментами и букетами встретил школьный двор и выступления председателя профкома ПАО «Метафракс», депутата Гордумы Людмилы Сергеевны Красных и представителя управления образования Ольги Борисовны Корнеевковой.

Несмотря на то, что многие детки держали в руках флажки акции «Цветы жизни», все равно было много цветов – с дач и палисадников. Да и как изменить традиции – благодарно дарить своим учителям цветы, тем более что немало среди родителей тех, кто привел сына или дочь именно к своему педагогу.



Еще по-детсадовски читали свои первые школьные стихи первоклашки, обещая хорошо учиться и вести себя. Уже со знанием дела и мастерством выступали 3-классники, ответственно говоря о том, что школа самая любимая, а друзья и учителя самые лучшие.

А четвероклассники читали своё напутствие малышам совсем как мастера художественного чтения: Мы немного старше вас и горим желанием Донести до вас наказ и наши пожелания.



«Грызть» науку на потом Вы не оставляйте.
Потом бывает суп с котом – вы об этом знаете.

Чтоб беседы «на ковре» были очень редки,
Не деритесь во дворе, не дергайте соседку.

Будьте вежливы со всеми, старшим не грубите,
Всех быстрее на перемену мчаться не спешите.

И запомнить всем вам надо: силы ум важнее!
Вера, дружба – вот что свято. С ними вы сильнее.



Чаще шире улыбайтесь, смейтесь позвончее,
На несчастья отзывайтесь добротой своею.

Что ж, смелее в добрый путь: школьный, интересный!
А в дороге не забудь класс, друзей и песню.



На этом первом в учебном году празднике никогда не забывают об ужасной трагедии в далеком Беслане, когда на таком же празднике в такой же школе № 1 террористы захватили в заложники детей и учителей. С тех пор не только в Осетии, но и по всей России в этот день вспоминают погибших школьников и педагогов. В этот раз танец-реквием исполнили ребята из 3 «е», а глядя вслед выпущенными ими белым шарам губы деток шептали что-то сокровенное, то, что выдало маленькое сердечко.



Отзвучали любимые и Гимн России, и гимн школы № 1, и песни про дружбу и школу. Чувствовалось, что все ждут самого главного – первого звонка. Он, конечно, прозвучал. Но подали его сегодня не дети – ведь каждому хотелось ударить в школьный колокол, что невозможно – а звонил он в руках директора и учителей. И, надо признать, это было не менее трогательно. Тем более, например, молодой педагог Ю.Д.Чепкова, шагая со звонком, давала старт и своей школьной карьере, так как впервые вошла в класс и поведет в Страну Знаний своих учеников. Удачи ей.

Удачи и здоровья, терпения и творчества всем педагогам!

После школьного праздника детей ждали классные часы, час музея «Моя Губаха» в городском краеведческом музее, библиотечный урок «Снова в школу мы идем» в городской библиотеке», игровая программа «Вперед к знаниям» в ДК «Энергетик», экскурсия в Музей боевой славы в штабе Союза ветеранов боевых действий и городской праздник для первоклассников.



СКАЖУ, НЕ ТАЯ:

Алина Бородуля, 3 «е» класс:

-Я с нетерпением ждала 1 сентября, потому что мне нравятся мой класс, друзья, учитель. Хочу в этом году добиться новых побед.



Иван Никонов, Илья Мухамадеев, 3 «б» класс: «Мы очень-очень рады встрече. Даже друг друга шоколадкой угостили.



Матвей Рассадников, 1 кл:

-Очень хочу учиться и получать только «5» и «4».



Кирилл Киселев, 1 «б»:

-Я умный и хочу в школе получать много знаний.



Ангелина Лосева и Саша Сунгатуллина, 3 «б» класс:

-Как мы рады, что снова встретились! А еще мы сегодня ходили в Музей боевых действий. Там нам рассказывали про оружие и даже разрешили померить военную форму. Я надевала такой красивый берет моряка.

Лев Лимонов, 3«б» класс :

-Я уже несколько раз бывал в Музее боевых действий, но все равно с радостью туда хожу и смотрю то, что не успел в предыдущий раз. Мне больше всего нравятся там флаги разных родов войск. Они настоящие! Мой папа моряк, но сегодня я примерил шлем пограничника.



**Первоклассница Радмила и её мама
Любомира Велемысловна Буреченко:**

-Я очень хотела в школу. Мечтаю, чтобы все было хорошо. Я пока не знаю про разные предметы, но очень люблю физкультуру.

-Мы очень переживаем, но надеемся, что все сложится и будет удачно. Дочка обещала, что будет стараться.



Те, кто уже во втором-третьем-четвертом классе, точно знают, что если стараться, то все-все получится, ведь в школе работают увлеченные и творческие профессионалы, Учителя!

**Что ж, смелее в добрый путь:
Школьный, интересный!
А в дороге не забудь класс,
Друзей и песню.**

Нина НОВОПАШИНА.